

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會選戰

翟宗梁志祥陳恒鑌各領軍 17人名單發揮區會團隊精神

開鑼,新界西首天就有9個團隊報名參選,預 見戰況空前激烈。為求在立法會地方直選「開 枝散葉」,民建聯今年在新界西選區以「兵分 三路」為策略,派出由主席譚耀宗、元朗支部 主席梁志祥,及荃灣區議員陳恒鑌領軍的3張 名單,合共17人參選,並在昨日提交報名表格 前,於元朗舉行一場造勢大會。譚耀宗表示, 新界西選區幅員遼闊,是人口最多的選區,故 派出3支隊伍參選,又指並無與其他建制派團 隊協調,強調「會做自己嘢」,但承認分隊有 挑戰及風險必然增大。

逾500名民建聯成員出席的造勢大會,氣勢如虹。譚 耀宗昨日在造勢大會上,解釋是次民建聯「兵分三 路」的策略時坦言,名單中有不少民建聯區議員,故今次 的策略發揮了民建聯區議員團隊的緊密合作精神,同時分 隊參選讓新人可以領軍出戰,增加選民對他們的認識。

陳恒鑌荃葵列陣「向前」

以「向前」為口號,陳恒鑌領軍的參選名單將主力荃 灣、葵青及離島區。參選的團隊成員包括潘志成、林琳、 陳振中、梁嘉銘、曾大及羅崑。

身為3張名單中最年輕的領軍人,陳恒鑌坦言,近日社 區好多街坊,對於港珠澳大橋工程一拖耗費88億元,以至 西九規劃一拖10年感到非常心痛,又批評過去立法會「放 縱暴力」,直言拉布行為拖垮了香港,希望議員可以「實 事求是、為你做事」,「向前、香港一定赢」,今年新界西 將會分拆3隊爭取3個目標議席,希望參選可帶領香港走出

陳恒鑌的年輕牌團隊成員在出場時亦別出心裁,以滑 板、單車及足球等運動為輔、喻意團隊與香港一起「向前」 的訊息。

梁志祥主攻元朗「地頭」

在元朗土生土長、梁志祥負責領軍的參選名單、將主力 元朗區選民,成員包括曾憲強、呂堅、李美辰、黃鈴煒, 及徐君紹。梁志祥直言,自己擁有20多年議會經驗,希望 未來立法會擁有一股「穩定」的議會力量,將「地區元素」 帶進議會,並把握新界西北連接內地的機遇。

專程到場力撐的鄉議局副主席、民建聯立法會議員張學 明在造勢大會上笑言,自己「後繼有人」,有年青一輩接 棒,相信年輕人會以活力做出新佳績。

譚耀宗堅守屯門[主場]

由譚耀宗領軍的參選名單主力屯門區選民,是「新舊組 合」:成員龍瑞卿富地區服務經驗,而葉文斌及巫成鋒則 是擁大專生學歷的新力量,而除了由他領軍的名單外,梁 志祥及陳恒鑌都有充足的地區工作經驗,其中梁志祥亦為 元朗區議會主席,希望「服務社會、服務市民」上,做得 更好、更細緻及更深入。









香港文匯報訊(記者 鄭治祖)由於新界東「票王| 劉江華轉戰超級議席選舉,民建聯今年派出兩張名單, 分別由競逐連任的現任新界東立法會議員陳克勤,和沙 田區議員葛珮帆各率領一張名單參選,希望最少可維持 民建聯目前在新界東的兩席。

改社會不公 為香港而戰

陳克勤昨晨在出席民建聯誓師大會時表示,近年香港 社會越趨不公平,未來會與團隊到不同地區收集意見, 並會提出具體建議解決問題,「納税人輪街症睇專科等 到頸都長、有學歷無出路等,但解決問題要有理念、有 政績、有方法,我絕無忘記『堅持為民生、改變為不公』

葛珮帆在同一場合則指,自己參選是為香港而戰,未 來會用心拚博,打破差劣的議會文化。



■民建聯新 界東團隊以 大聲公勉勵 「超級團隊」 為民發聲。 香港文匯報 記者 黃偉邦 攝

田北辰搭輕鐵報名



■新民黨田北辰團隊參選新界西。 香港文匯報記者梁祖彝 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新民黨副主席 田北辰領軍的4人名單,於昨日報名出選新界西 直選。曾掌九鐵要職的田北辰昨日專程由元朗坐 輕鐵到元朗民政事務處,強調要為新界西解決交 通問題,並爭取港鐵設「全月通」月票,減輕車 程費用,擴闊新界西居民的就業範圍。

親民親道理 獲新選民支持

田北辰昨日率領葵青區區議員張慧晶、元朗區

區議員黃卓健,以及新民黨青年委員 何建昌,組成「田北辰團隊」,到元朗 民政事務處遞交提名,正式報名參與 立法會香港島及新界西地區直選。其 中,該黨首3名參選人均為於2011年11 月於區議會選舉首次勝出的區議員。

田北辰表示,「我們會繼續抱着 『親民,親道理』的宗旨,對每個議題 都秉持獨立、中立的態度,爭取雙 贏,繼成功爭取港鐵東涌月票後,再 繼續爭取『全港通』月票,減輕車程 費用,擴闊新界區市民的就業範圍;

要求港鐵可加可減機制計算的增幅,交由行政會 議把關作最後調整。我們亦考慮書簿費昂貴及逐 年加價,政府應全面承擔書簿費,才是真正免費

他承認,新民黨是新政黨,地區資源不及大黨 豐富,加上今年群雄並起,新界西將會是一場 「混戰」,但自己在參考去年的區選經驗後,決定 以開拓新票源為今年選戰的目標,指自己於去年 在荃灣愉景新城區議會選舉中當選,就有四成的

投票者是新選民,反映該黨有能力開拓新票源, 故「田北辰團隊」中首3名參選人都是2011年11月 於區議會選舉首次勝出的區議員。

日握手300人 目標爭3.3萬票

田北辰説:「這團隊可説是全『新』組合,加 上新民黨是個新政黨,地區資源不及歷史悠久的 大黨豐富,我們面對新界西的『混戰』,前路必 定非常艱辛。不過,我們會參考去年區選的經 驗,致力開拓新票源。去年荃灣愉景新城選舉有 四成投票者是新選民,反映出我和新民黨是有能 力開拓新票源。因此,我今次的策略是勤力落 區,平均每天與二三百名市民握手,用誠意打動 他們。」

他又表示,自2011年底,該黨一直有做民調, 並以2008年新界西有45萬人投票作準,「在現任 議員和自己當中,有6%選民支持他,即約2.7萬 票;而如要爭取第8或第9席,預計需約3.3萬票。 調查亦顯示,未曾投票的一批新選民中,對他的 支持率達15%,故自己的目標是爭取最少6,000名 新選民「走出來投我一票」。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆立法會選舉, 新界西地區直選新增1席至9席,吸引多個反對派政團 搶位。包括公民黨、民協、街工及剛退出「人民力量」 組織「民主陣線」的麥業成都想搶「頭啖湯」,在昨 日提名期首天報名。其中,「空降」新西的公民黨余 若薇及郭家麒名單,是多張昨日報名的反對派政團名 單中唯一一張「零區議員」的名單。據指,公民黨新 西支部對空降的余郭兩人非常不滿,故群起杯葛。

名單「零區議員」 惹不滿

公民黨新界西參選人郭家麒及余若薇昨日遞交報名 表。不過,由於兩人在區內政績欠奉,其名單中更 「零區議員」, 故在報名時只得「玩花臣」, 既騎單車 出場,又動用「家眷牌」:余若薇找來丈夫站台,郭 家麒則找來太太及女兒站台。在區內毫無政績的郭家 麒稱,自己在落區時發現居民對他及余若薇「並不陌 生」,聲言自己未來的競選壓力,主要來自其體力能 口 否應付。不過,排在名單第二名的余若薇承認,他們 要「全取兩席」,難度很高。

民協主席廖成利亦於昨日遞交提名,轉戰新界西直 選。他稱,各政黨在是次選舉中均派出重量級人物爭 奪新界西議席,相信選情會很艱難,而未來民協的選 舉策略傾向多元化,如以暱稱「老虎仔」設計的宣傳 口號,並與馮檢基有聯票安排,由於他及其名單中排 第二的嚴天生有逾廿年地區工作經驗,預料可取得約 4萬票

街工現任議員梁耀忠及同一名單的葵青區區議員黃 潤達於昨日遞交提名表。梁耀忠稱,今屆立會選舉有 多名反對派明星級人士參選,形勢會比較混亂,但聲 言他們向來以地區及基層工作為重,故仍有信心爭取



梁祖彝 攝





■民主陣線麥業成